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1.	 Baharat bakımından zenginiz ifadesi parçada yer almamak-
tadır.

Cevap: C

2.	 “Yerli halkın görüntüsü” ifadesinden hareketle E seçeneğine 
ulaşabiliriz. 

Cevap: E

3.	 Parçadaki neden-sonuç ilişkisi B seçeneğinde doğru açık-
lanmıştır.

Cevap: B

4.	 Parçada köprünün bakımsız kalmasıyla ilgili bilgi verilmek-
tedir.

Cevap: B

5.	 “El sanatları” ifadesi parçada geçmemektedir ve köprünün 
işlevleri arasında sayılmamaktadır.

Cevap: E

6.	 Parçada geçen ifadeden hareketle A seçeneğine ulaşabili-
riz. 

Cevap: A

7.	 “Nüfus özellikleri” parçada yazılı olmayan ifadedir. 
Cevap: E

8.	 Adını almasından filmlerin önemli rolü olmaktadır.
Cevap: A

9.	 Parçadaki ifadeden hareketle D seçeneğine ulaşabiliriz. 
Cevap: D

10.	 Nüfusun hızla arttığı ifadesine parçada yer verilmemektedir.
Cevap: D

11.	 Sağlıklı olduğunun gerekçeleri ve nedenleri parçada anla-
tılmaktadır.

Cevap: B

12.	 “Kesme taştan yapıldığı” ifadesi parçada geçmemektedir. 
Cevap: A

13.	 Parçada ikisinin aynı dönemde yaşadığıyla ilgili bilgi veril-
mektedir. 

Cevap: D

14.	 “Ego” ifadesinden hareketle “benlik” yorumuna ulaşabiliriz. 
Cevap: A

15.	 Parçada beğenmemesini “saygı duymamakla” açıklamakta-
dır.

Cevap: C
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16.	 Gidecekleri yerde “güneşi esas almaları” ifadesine yer ve-
rilmemiştir.

Cevap: D

17.	 “Zorlu yolculuk” ifadesine yer verilmemiştir.
Cevap: E

18.	 “Göçmen hayvanlara” deneyde yer verilmemiştir.
Cevap: A

19.	 “Tasarımcılarla” ilgili herhangi bir soruya parçada yer ver-
memektedir. 

Cevap: E

20.	 Ortaya çıkmasını sağlayan etken “özgünlüğü” olmuştur.
Cevap: A

21.	 Parçada verilen bilgiler arasında “uzun süren çalışma gerek-
tirdiği” ifadesine yer verilmemiştir.

Cevap: D

22.	 “İlgi gördüğü” kavramının parçada yer verilmemektedir.
Cevap: E

23.	 “İlgi duyulan kitleyle ilgili” bilgi verilmemektedir. 
Cevap: B

24.	 “Esin kaynağı” ifadesine parçada yer verilmektedir.
Cevap: D

25.	 “El sanatları” ait olduğu kültürün özelliklerini yansıtmaktadır. 
Cevap: B

26.	 Parçada şikayet edilen nokta yeterince ilgi gösterilmemesi-
dir.

Cevap: D

27.	 Parçadan çıkarılacak ifade A seçeneğinde doğru olarak ve-
rilmektedir.

Cevap: A

28.	 Parçada küple ilgili verilen bilgiler C seçeneğinde doğru ola-
rak verilmiştir. 

Cevap: C

29.	 Parçada “Fenike Alfabesi’yle” ilgili bilgiye yer verilmiştir.
Cevap: D

30.	 Parçada “benzer eşyalar bulma” ifadesine yer verilmemiştir.
Cevap: B

31.	 Parçadaki neden-sonuç ilişkisi C seçeneğinde 
Cevap: C
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32.	 “İlerlemek” ifadesinden hareketle “kaybolmak” ifadesine ula-
şabiliriz. 

Cevap: D

33.	 Parçada iki yapı arasındaki fark “bireyselleşmeyle” açıklan-
maktadır.

Cevap: A

34.	 Teknolojik gelişmeler bazı el sanatlarının ortadan kalkması-
na neden olmuştur.

Cevap: A

35.	 Parçadaki neden-sonuç ilişkisi E seçeneğinde doğru olarak 
verilmektedir.

Cevap: E

36.	 “Seri Üretim” ifadesine parçada yer verilmemektedir. 
Cevap: A

37.	 “Konuları ele alış biçimi” ifadesiyle genç yazarlarla ilgili par-
çada bilgi verilmektedir. 

Cevap: C

38.	 Yazar “Özgürcü yazmak” konusuyla diğer yazarlarla kendi-
sini örtüştürmüştür. 

Cevap: B

39.	 Parçadaki neden-sonuç ilişkisi D seçeneğinde doğru olarak 
verilmektedir.

Cevap: D

40.	 “Sıcak kalması” ifadesinden hareketle “gündemde olma” yo-
rumuna ulaşabiliriz.

Cevap: A

41.	 “Yetersiz olduğu” bilgisine parçada yer verilmemektedir.
Cevap: E

42.	 Parçaya örnek oluşturulabilecek ifadeler I, II ve III. kısımda 
verilmiştir. 

Cevap: E

43.	 Parçadaki ifadelerden hareketle A seçeneğine ulaşabiliriz.
Cevap: A

44.	 Savaşın başlama nedenleri III. kısımda doğru olarak akta-
rılmaktadır. 

Cevap: C

45.	 Parçaya örnek oluşturacak ifade B seçeneğinde doğru ola-
rak verilmiştir.

Cevap: B


